Конспект интегрированного занятия по театрализованной деятельности путешествие по сказке «Теремок» для детей младшей группы»
Цель: Развитие устной речи у детей 2-3лет

Задачи:

1. Развивающие: Развивать слуховое и зрительное восприятие, закреплять диалогическую речь, обогащать и активизировать словарный запас, развивать память, побуждать проговаривать слова.

2. Образовательные: Формировать умение отвечать на простые вопросы, умение различать по внешнему виду животных и правильно их называть.

3. Воспитательные: Воспитывать любовь к русскому народному творчеству.

Предварительная работа - чтение русских народных сказок, рассматривание иллюстраций к ним, беседы по сказкам.

Материалы и оборудование.
Декорации: теремок 
Маски героев сказки «Теремок» - картонные на ободке
Подарочный пакет с конфетами.
Сюрпризный момент: угощение артистов и гостей.
Ход занятия:
Играет музыка (фоном).
Здороваются с гостями. 
Присаживаются на стульчики.

Вступление:

Воспитатель: Ребята, скажите, а где живут волшебники, зверушки и разные игрушки? Кто знает? (если не отгадывают, даем подсказку: на страничках разноцветных…) 
Воспитатель: Ребята, а вы  хотите сегодня попасть в сказку?
Дети: Да!

Воспитатель: Закройте глаза, я скажу волшебные слова: «Где ты, сказка, отзовись, нам ребятам покажись!» Оказались мы в лесу.

Воспитатель: Только лес этот волшебный и живут здесь сказочные герои.
Воспитатель: Посмотрите, что у нас тут такое большое стоит?
Дети: Дом
 Воспитатель: Как вы думаете, что это за дом? (если не отгадывают, даем подсказку: стоит в лесочке…, он не низок не высок)

Дети: «Теремок»
 Воспитатель: Правильно ребята, «Теремок»! Интересно, а кто же его мог тут построить.
Дети: (ответы детей)
Воспитатель: Ребята, посмотрите, а что это тут у нас возле «Теремка»? Да, это же книжка! А что это за сказка, кто знает? 
Дети: «Теремок»

Воспитатель: А кто ее мог тут оставить? (Если не отвечают, даем подсказку: может быть тот, кто построил тут домик «Теремок»).
Воспитатель:  Ой,  кто это там плачет? Я пойду, посмотрю.

Заходит Медведь.

Медведь  здоровается с детьми.

Дети: Здравствуй Мишутка.

Воспитатель: Здравствуй Мишенька-медведь, что же у тебя случилось? Почему ты грустишь?
Медведь: Мне очень хочется, чтобы у меня было много друзей. Я  даже теремок построил, но все меня бояться и не хотят со мной дружить.  А еще у меня была  любимая книжка «Теремок», и я её потерял. 
Воспитатель: Мы нашли твою книжку и отдадим её тебе, но сначала поиграй с нами.
Игра «У медведя в бору»
Воспитатель: Ребята наш Мишка очень любит сказки, а вы  любите сказки?
Дети: Да!

Воспитатель: Давайте-ка мы все вместе, отправимся в сказку… 
Воспитатель накидывает на плечи русский народный. платок и превращается в сказочницу.
Сказочница:
Я хочу пригласить вас в сказку.
За лесочком, на опушке,
Чья-то спряталась избушка.
Не избушка, теремок,
Он не низок, не высок.
Терем, терем, покажись,
Покружись, остановись,
К лесу задом, к нам лицом,
И окошком и крыльцом.
А вот и теремок. Давайте сядем по удобней и посмотрим, что же будет дальше.
Послушайте, кто же это бежит по лесной тропинке?
(В зал по музыку вбегает ребёнок в костюме мышки с колокольчиком в руках, оглядывается по сторонам и поет песенку)
Сказочница: 
Стоит в поле теремок, теремок,

Он не низок, не высок, не высок.

Вот по полю, полю Мышка бежит,

У дверей остановилась и пищит.

(На поляну выходит мышка и останавливается перед теремком).

Мышка (стучит):
Кто, кто в теремочке живет,

Кто, кто в невысоком живет?

(Мышка оглядывается по сторонам. Никто не отвечает. Входит в теремок и выглядывает из окошка).

 Сказочница: 
Стоит в поле теремок, теремок,

Он не низок, не высок, не высок.

Вот по полю Лягушка бежит,

У дверей остановилась и стучит.

(Мышка исчезает в окне. На поляну выходит Лягушка и направляется к теремку).

Лягушка:
Кто, кто в теремочке живет?

Кто, кто в невысоком живет?

(Из окна выглядывает Мышка). 

Мышка:
Мышка здесь живет норушка!

А ты кто?

Лягушка:
А я – лягушка-квакушка.

Пусти меня к себе жить.

(Лягушка входит в теремок. Мышка исчезает в окне. На поляну выходит Зайчик и направляется к теремку).

Сказочница:
Стоит в поле теремок, теремок,

Он не низок, не высок, не высок.

Вот по полю, полю Зайчик бежит,

У дверей остановился и стучит.

Заяц:
Кто, кто в теремочке живет?

Кто, кто в невысоком живет?

(Из окна выглядывает Мышка).

Мышка:
Я Мышка-норушка.

(Из окна выглядывает Лягушка).

Лягушка:
Я Лягушка-квакушка.

А ты кто?

Зайчик:
Я  - Зайка-побегайка.

Мышка и лягушка (хором):

Заходи вместе будет веселей. (Зайчик заходит в дом. Мышка и Лягушка исчезают в окне. На поляну выходит Лиса и направляется к теремку).

Сказочница:
Стоит в поле теремок, теремок,

Он не низок, не высок, не высок.

Вот по полю, полю Лисонька бежит,

У дверей остановилась и стучит.

Лиса:
Кто, кто в теремочке живет?

Кто, кто в невысоком живет?

(Из окна выглядывает Мышка).

 Мышка:
Я Мышка-норушка. 

(Из окна выглядывает Лягушка).

Лягушка:
Я Лягушка-квакушка.

 (Из окна выглядывает Заяц).
 Заяц:
Я Зайка-побегайка.

А ты кто?

 Лиса:
Я Лиса всему
Лесу я краса!
 Зайчик:
Место ей найдется!

 Мышка:
Заходи, кума, смелее,

Лягушка:
Вместе будет веселее!

Лиса:
Лучше дома в мире нет!

(Лиса заходит в домик. На поляну выходит Волк и направляется к теремку).

Сказочница:
Стоит в поле теремок, теремок,

Он не низок, не высок, не высок.

Вот по полю, полю Волчок бежит,

У дверей остановился и стучит.

Волк:
Кто, кто в теремочке живет?

Кто, кто в невысоком живет? 

(Из окна выглядывает Мышка). 

Мышка:
Я Мышка-норушка.

(Из окна выглядывает Лягушка).

Лягушка:
Я Лягушка-квакушка.

(Из окна выглядывает Заяц).

Заяц:
Я Зайчик-побегайчик.

(Из окна выглядывает Лиса).

Лиса:
Я Лиса – всему лесу краса.

Все (вместе):
А ты кто?

Волк:
Я Волчок-серый бочок.

Зайчик:
Ладно, Серый, заходи,

Только не кусайся! (Волк заходит в дом. Все прячутся). 
Сказочница:
Тесновато вшестером.

Так случилось: в теремочке

Нет пустого уголочка.

В тесноте, да не в обиде 

Все живут, беды не видя. (На поляну выходит Медведь  и направляется к теремку).
Сказочница:
Стоит в поле теремок, теремок,

Он не низок, не высок, не высок.

Вот по полю, Мишка бежит,

У дверей остановился и стучит.

 Медведь:
Кто, кто в теремочке живет?

Кто, кто в невысоком живет?

(Из окна выглядывает Мышка).

 Мышка:
Я Мышка-норушка.

(Из окна выглядывает Лягушка).

 Лягушка:
Я Лягушка-квакушка.

(Из окна выглядывает Заяц).

 Заяц:
Я Зайчик-побегайчик.

(Из окна выглядывает Лиса).

 Лиса:
Я Лиса – всему лесу краса.

 Волк:
Я Волчок-серый бочок.

 Все (вместе):
А ты кто?

 Медведь:
А я – из лесу медведь,

Буду с вами песни петь.

Меду дам я вам, друзья, 

Если впустите меня.

 Все (хором):
Нет, Медведь, не надо!

Медведь (обиженно):

Зря вы так. Я пригожусь!

 Мышка:
Больно ты огромен.

 Медведь:
Да не бойтесь, помещусь.

 (Медведь лезет в теремок. Дом начинает шататься и падает).

Медведь (с чувством вины): 
Что я братцы натворил?

Теремочек развалил! 

 Мышка:
Ладно, ты не плачь, дружок,

Построим новый теремок!

Воспитатель:
Все зверята подружились.

Вот как в сказке получилось.

Тут и сказочке конец,

А кто слушал — молодец! 

 И стали они жить поживать

 И добра наживать! 

Веселиться и плясать!

Танец с Медведем «Дружба»

Медведь: Ребята спасибо вам за всё развеселили вы меня. Мне очень у вас понравилось. 

Медведь: (отдает угощение для ребят) Примите от меня угощение! 
Воспитатель: а давайте посмотрим, что же там такое? 

Дети смотрят в пакет и называют, что там лежит. (Конфеты)
Воспитатель: Ребята, Мишка снова веселится и  играет.  Какие  мы, с вами  молодцы: с Мишкой поиграли «Теремочек» показали, и даже подарок получили! Давайте себе похлопаем! 

Воспитатель и дети угощают гостей конфетками.
Воспитатель: Ребята, давайте попрощаемся с нашими гостями, скажем им вместе с детьми «До, свиданья». 

